Тест

Количество информации

	1. Какое количество информации получит второй игрок при игре в крестики-нолики на поле 8х8, после первого хода первого игрока, играющего крестиками? 

Решение: ___________________________________________

____________________________________________________

Ответ: ____________________
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	       2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем следующего предложения:
Мой дядя самых честных правил, Когда не в шутку занемог, Он уважать себя заставил И лучше выдумать не мог. 

	         108 бит          864 бит          108 килобайт          864 килобайт                                            

Решение: ____________________________________________________________________________


3. Происходит выбор одной карты из колоды в 32 карты. Какое количество информации мы получаем в зрительном сообщении о выборе определенной карты? 

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

	      4.  Получено сообщение, информационный объём которого равен 32 битам. Чему равен этот объём в байтах? 

	           5                     2                       3                4                                                                                   ЕГЭ

Решение: ____________________________________________________________________________


5. Какое количество информации будет содержать зрительное сообщение о цвете вынутого шарика, если в непрозрачном мешочке хранятся:

30 белых, 30 красных, 30 синих и 10 зеленых шариков.

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

6. Какое количество вопросов достаточно задать вашему собеседнику, чтобы точно определить день и месяц его рождения? 

Ответ: ________________________________

7. Заполнить пропуски числами:

а) __ Кбайт = __ байт = 12288 бит; 

б) __Гбайт =1536 Мбайт = __ Кбайт; 

в) 16Кбайт = 2__  байт = 2__  бит.

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

8. Найти x из следующих соотношений: 

16x бит = 32 Мбайт; 

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

9. Сообщение занимает 2 страницы и содержит 1/16 Кбайта информации. На каждой странице записано 265 символов. Какова мощность использованного алфавита?

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

10. Для записи текста использовался 256- символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк по 70 символов в строке. Какой объём информации содержат 5 страниц текста?  

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

11. Система оптического распознавания символов позволяет преобразовывать отсканированные изображения страниц документа в текстовый формат со скоростью 4 страницы в минуту и использует алфавит мощностью 65536 символов. Какое количество информации будет нести текстовый документ после 5 минут работы приложения, страницы которого содержат 40 строк по 50 символов.  

Решение: _________________________________________________________________________

Ответ: ________________________________

Ответы:

1.      3 бита.

 

2.2.      6 бит. 

2.3.      7 бит. 

2.4.      5 бит. 

2.5.      а) 2 бита; 

         б) » 1,9 бит. 

2.6.  9 (5 для определения числа и 4 для определения месяца). 

2.7.   а) 5 Кбайт = 5120 байт = 40 960 бит; 

         б) 1,5 Кбайт = 1 536 байт = 12288 бит; 

         в) 1 Кбайт = 210 байт = 213 бит; 

         г) 1,5 Гбайт = 1536 Мбайт = 1 572 864 Кбайт; 

         д) 512 Кбайт = 219 байт = 222 бит.

2.8.  а) х = 7; 

         б) х = 8. 

2.9.  256 символов. 

2.10.   8 бит * 100  » 100 байт 

2.11.  16 бит* 50 * 40 * 5 * 4 » 78 Кбайт 

